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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Scandinavian Business Seating auf der Orgatec 2014

HÅG, RH und RBM – in Köln lässt sich die Vielfalt aller drei Marken der skandinavischen Unternehmensgruppe hautnah erleben. 

Neuss, August 2014 – (fpr) Erfrischend, inspirierend und ideenreich: Auf der Orgatec 2014 lädt Scandinavian Business Seating dazu ein, ergonomische und designorientierte Sitzlösungen aus nächster Nähe kennenzulernen. Mit HÅG, RH und RBM stehen dabei alle drei Konzernmarken der Unternehmensgruppe gleichermaßen im Fokus. 

Drei starke Marken 
Als einer der führenden Hersteller von Bürostühlen gehört die schwedische Marke RH bereits seit 2007 zu Scandinavian Business Seating. Seit Anfang 2014 werden die Produkte nun auch auf dem deutschen Markt vertrieben. „RH ist für uns eine wertvolle Erweiterung zum bestehenden Sortiment von HÅG und RBM“, so Geschäftsführer René Sitter. „Durch den Zusammenschluss der drei Konzernmarken sind wir noch besser in der Lage, für jeden Bedarf die individuell beste Sitzlösung anzubieten.“ Die Bedeutsamkeit aller drei Marken wird sich auch auf der Orgatec widerspiegeln. Am Messestand A028/B029 in Halle 8 entstehen Arbeitswelten, in denen die Stärken aller drei Marken miteinander verbunden werden.
RH Mereo: Für die individuelle Leistungsfähigkeit
RH stellt bei der Entwicklung seiner Bürostühle höchste Ansprüche an Ergonomie, Funktionalität und Design. „Mit diesen Sitzlösungen lassen sich alle Anforderungen erfüllen, die an einen modernen Arbeitsplatz gestellt werden“, erklärt Sitter. „Die Produkte unterstützen eine aufrechte Haltung, entlasten den Körper und fördern gleichzeitig das aktive Sitzen. Dadurch werden Konzentration und Leistungsfähigkeit erheblich gesteigert.“ Ausschlaggebend dabei ist das patentierte Zwei-Punkt-Prinzip (2PP™), bei dem zwei Drehpunkte die Bewegung des Körpers aufnehmen. Zusätzlich wird zu einem vermehrten Wechsel der Sitzpositionen angeregt. „Jeder Besucher ist herzlich eingeladen, sich beim Probesitzen von diesem Konzept zu überzeugen,“ so Sitter. „Zum Beispiel beim RH Mereo, den wir als Markenhighlight auf der Orgatec zeigen.“ Der flexible Bürostuhl vereint die hohe Funktionalität des aktiven Sitzens mit einfacher Handhabung. 

Komfort, Leichtigkeit und Inspiration: der RBM Noor 

Im weiteren Fokus des Messeauftritts steht die Kollektion von RBM Noor. Ob als Konferenz- oder Kantinenbestuhlung – die Serie ist wie dafür gemacht, Räumen Kreativität und Leben einzuhauchen. „Wir möchten den Besuchern näherbringen, wie vielseitig der Alltag mit Noor sein kann“, betont Sitter. „Die Kollektion lebt durch ihre Wandelbarkeit. Für jeden Anlass steht das passende Modell bereit, denn Farbe, Materialien und Gestell lassen sich ganz nach Bedarf kombinieren.“ Alle Modelle vereint dabei ihre moderne, geradlinige Optik – das Ergebnis eines kreativen Schaffungsprozesses. Inspiriert von der beeindruckenden Natur Norwegens entwickelten gleich drei Designagenturen den unverwechselbaren Look mit, der in jeder Architektur seine Lebendigkeit entfaltet. 

René Sitter weiter: „Durch die Präsentation unserer unterschiedlichen Produkte und Marken auf der Orgatec zeigen wir die Vielfalt von Scandinavian Business Seating. Darüber hinaus möchten wir aber auch sensibilisieren. Moderne Bürowelten sind dynamisch, anpassungsfähig und kommunikativ. Mit unseren Produktlösungen möchten wir Inspiration für zukunftsweisende Sitzkonzepte geben. Wir freuen uns schon jetzt auf anregende Gespräche und einen konstruktiven, persönlichen Austausch mit Vertretern der Branche und Presse.“ 
Scandinavian Business Seating auf der Orgatec 2014

Wann: 21. bis 25. Oktober 2014, Köln

Wo: Hallo 8, Stand A028/B029

Weitere Informationen zu Scandinavian Business Seating unter www.sbseating.de. 
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