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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Skandinavier ankern im Düsseldorfer Medienhafen

Showroom-Opening des Bürostuhlherstellers Scandinavian Business Seating 

Neuss, Juni 2015 - (fpr) Der skandinavische Bürostuhlhersteller Scandinavian Business Seating geht mit seinem neuen Showroom in der attraktiven Umgebung des Düsseldorfer Medienhafens vor Anker. Dort kann ab dem 15.06.2015 das gesamte Spektrum der drei Marken HÅG, RH und RBM auf vielseitige Art und Weise entdeckt und selbstverständlich auch getestet werden – und das im modernen, skandinavischen Ambiente direkt am Rhein.

600 Quadratmeter entdecken und erleben

Lichtdurchflutete Räume mit einem wunderbaren Blick auf das Hafenbecken, eine moderne, frische Farbgestaltung sowie – als Highlight – in Szene gesetzte Sitzmöbel in skandinavischem Design: All das vermittelt das Gefühl, von Düsseldorf aus ohne Umwege in Norwegen gelandet zu sein. Dabei entdeckt der Besucher die trendigen und ergonomischen Stühle in verschiedenen Themenwelten und Anwendungsmöglichkeiten: als Steh-Sitz-Arbeitsplatz, Loungebereich, Bistro und natürlich als normaler Arbeitsplatz im Büro oder Home-Office. Darüber hinaus gibt es den innovativen „Experience-Bereich“, in dem sich Präsentationstechniken sowie unterschiedliche Sitzphilosophien und -konzepte erleben und testen lassen. Bei Interesse sind diese neuen Räumlichkeiten auch für externe Firmen als Besprechungsräume anmietbar – somit profitieren klassische Meetings unmittelbar vom inspirierenden Spirit der skandinavischen Bürositzmöbel.

Eine richtige Entscheidung – viele Vorteile

Diese Vielseitigkeit des neuen Showrooms begeistert René Sitter, Geschäftsführer von Scandinavian Business Seating Deutschland, besonders: „Vom Neusser Industriegebiet in den Düsseldorfer Medienhafen zu ziehen, war für uns genau die richtige Entscheidung. Durch die zentralere Lage sind wir näher an unseren Kunden, Architekten und Partnern und können unsere vielfältige Produktauswahl in einem sehr attraktiven Rahmen präsentieren.“ Begleitet wird das Showroom-Opening von einer aufmerksamkeitsstarken lokalen Großflächen-Kampagne, in der das Modell HÅG Capisco als Personal Trainer die Düsseldorfer zum aktiven Sitzen motiviert. Parallel wurde als weitere Neuerung des Unternehmens ein Technik-, Service- und Logistikcenter in Krefeld eingerichtet, um effizientere Abläufe sicherzustellen und Expansionsmöglichkeiten zu schaffen. 

Zum Vorbeischauen, Entdecken und Probesitzen ist jeder während der Geschäftszeiten (Montag-Donnerstag von 8:00 Uhr bis 17:00 Uhr und Freitag von 8:00 bis 15:00 Uhr) in der Kaistraße 6 in Düsseldorf herzlich willkommen. Bei weiteren Fragen steht das Team von Scandinavian Business Seating gern zur Verfügung, ganz einfach per E-Mail an info-de@sbseating.com oder telefonisch unter 0211 310610-0. 
Mehr zum Unternehmen und seinen Marken unter www.sbseating.de. 

Bildunterschriften

Bild 01

Das abwechslungsreiche Sortiment der drei Marken HÅG, RH und RBM kann man nun live in Düsseldorf erleben.

Bild 02

Motive wie dieses gehören zur lokalen Großflächen-Kampagne, die das Showroom-Opening begleiten.
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