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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Scandinavian Business Seating übernimmt BMA Ergonomics BV

Oslo/Amsterdam/Düsseldorf, im Juni 2015 – Scandinavian Business Seating (SB Seating), einer der führenden Bürostuhlhersteller in Skandinavien und Westeuropa, hat eine Vereinbarung zur Übernahme von 100 Prozent der Anteile der BMA Ergonomics BV (BMA) unterzeichnet. Der niederländische Spezialist und Hersteller von Bürodrehstühlen vertreibt seine Produkte unter der Marke Axia vornehmlich in Benelux. Es ist geplant, das operative Geschäft von BMA und SB Seating in den Niederlanden künftig zusammenzulegen.
„Die Übernahme von BMA Ergonomics steht im Einklang mit unserer Wachstumsstrategie und wird unsere Position in der Benelux-Region, in enger Zusammenarbeit mit unseren engagierten Handels- und Vertriebspartnern, stärken. Gemeinsam mit BMA, die einen Jahresumsatz von rund 17 Millionen Euro erwirtschaftet und über 90 Mitarbeiter beschäftigt, werden wir zum größten Anbieter ergonomischer Bürostühle in Benelux“, so Lars I. Røiri, CEO der SB Seating Gruppe.
„Wir freuen uns sehr, dass wir die Möglichkeit haben, Teil eines der führenden Unternehmen in der Welt des Sitzens zu werden. Gemeinsam werden wir Marktführer in den Benelux-Staaten und stärken unsere Marktposition in anderen europäischen Ländern. Für ein langfristiges und nachhaltiges Wachstum ist es notwendig, Innovationen bei Produkten und Marketing voranzutreiben – genauso wie ein differenziertes Spektrum an Dienstleistungen. Deshalb waren wir auf der Suche nach einem Partner, der unser Unternehmen stärkt. Diesen haben wir nun in SB Seating gefunden. Wir werden die Stellung der zusammengeschlossenen Unternehmen ausbauen und Zentrum des ergonomischen Sitzens in Europa werden“, erklärt Koen van Eig, Geschäftsführer von BMA.

Über Scandinavian Business Seating

Scandinavian Business Seating, mit Hauptsitz in Oslo, ist einer der führenden Bürostuhlhersteller in Skandinavien und Westeuropa. Das Unternehmen bietet seine vielfach prämierten Produkte unter den drei Marken HÅG, RH und RBM an. Es verfügt über eine lange Tradition an Produktinnovationen im Bereich Ergonomie und im funktionalen Design. Scandinavian Business Seating beschäftigt rund 460 Mitarbeiter, verfügt über Produktionsstandorte in Norwegen und Schweden und vertreibt seine Produkte über ein unabhängiges Händlernetzwerk in zwölf Ländern.

Über BMA

BMA wurde im Jahr 1988 gegründet und etablierte sich mit seinem Sortiment der Marke Axia seither als einer der führenden Stuhlspezialisten in Benelux. Das erstklassige Händler-Netzwerk von BMA in den Niederlanden war schon immer wesentlich und es wird weiterhin eine wichtige Rolle dabei spielen, sich als Marktführer zu behaupten. Das Unternehmen besetzt Nischenpositionen in verschiedenen westeuropäischen Ländern und hat seine Fertigung in Zwolle in den Niederlanden. 
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