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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

HÅG Capisco Puls White Edition
Frischer Look für die moderne Arbeitswelt
Düsseldorf, Juni 2015 - (fpr) Seit kurzem neu im Team von Scandinavian Business Seating: der HÅG Capisco Puls in komplett weißer Ausführung. Vom Sattelsitz bis hin zum Fußkreuz präsentiert sich der Designklassiker im frischen und angesagten weißen Look. Damit erweitert der Bürostuhlspezialist das bisherige Farbspektrum des Modells HÅG Capisco Puls um ein besonderes Highlight. 
Frischer Designer-Look für jedes Umfeld

„Keine andere Farbe steht so sehr für Klarheit und schlichte Eleganz wie Weiß. In Kombination mit skandinavischem Design, das ebenso pur und dabei erfrischend ist, integriert sich der weiße HÅG Capisco Puls perfekt in die moderne Arbeitswelt – unabhängig davon, ob dort knallige oder gedeckte Farben vorherrschen“, erklärt René Sitter, Geschäftsführer von Scandinavian Business Seating Deutschland. Das preisgekrönte Stuhldesign, das vom Norweger Peter Opsvik entwickelt wurde, sorgt so für das gewisse Etwas in der Einrichtung von Praxis und Büro. 
Design und Funktion sind eins
Und nicht nur das: Typisch für die Produkte aus dem Hause Scandinavian Business Seating verbinden sich die organischen Formen auch in diesem Fall mit perfekter Funktionalität. Denn der legendäre Sattelsitz, der das Design so besonders macht, und auch die einzigartige Form der Rückenlehne verbessern die Sitzhaltung nachhaltig. Zudem ist der HÅG Capisco Puls individuell auf jede Sitzposition einstellbar und regt durch einen zentralen Drehpunkt zu mehr Bewegung an. Und da er eine hochwertige Kunststoffschale besitzt, ist er trotz weißer Farbe unempfindlich.

„Die Kombination aus frischem und elegantem Design sowie seiner flexiblen und bewegungsfördernden Nutzbarkeit ist wie geschaffen für Menschen, die in einem modernen und dynamischen Umfeld arbeiten“, unterstreicht René Sitter.

Weitere Informationen zu seinen Gestaltungsvarianten und Funktionen unter www.hag-deutschland.de.  

Bildunterschriften

Bild 01
Frisch, frech, einzigartig – die HÅG Capisco Puls White Edition. (Foto: Scandinavian Business Seating)
Bild 02
Der HÅG Capisco Puls ist in komplett weißer Ausführung ein toller Eyecatcher. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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