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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Neuer „place to sit” im Düsseldorfer Medienhafen 

Bei Scandinavian Business Seating ab sofort trendige Sitzmöbel in nordischem Flair erleben

Düsseldorf, Juli 2015 - (fpr) Nach dem erfolgreichen Showroom-Opening von Scandinavian Business Seating im Juni kann das gesamte Spektrum der drei Marken HÅG, RH und RBM nun entdeckt und getestet werden: Der neue Showroom in der attraktiven Umgebung des Düsseldorfer Medienhafens steht allen Besuchern zu den Geschäftszeiten des Unternehmens offen. Auch sind die Räumlichkeiten im modernen und frischen skandinavischen Ambiente für Meetings nutzbar. 

Neben den trendigen Sitzmöbeln, präsentiert in verschiedenen Themenwelten, begegnet man im lichtdurchfluteten Showroom immer wieder tollen Highlights, wie zum Beispiel der kreisförmig gestalteten Farbpalette oder der künstlerischen Installation von Rückenlehnen des Designklassikers HÅG Capisco. Der Showroom überrascht mit vielen kreativen Ideen und Anregungen in erfrischendem Design und inspiriert dazu, eine innovative und lebendige Büroatmosphäre zu schaffen.

Wer sich davon selbst ein Bild machen möchte, ist Montag bis Donnerstag von 8:00 Uhr bis 17:00 Uhr und Freitag bis 15:00 Uhr in der Kaistraße 6 im Düsseldorfer Medienhafen herzlich willkommen. Zudem steht das Team von Scandinavian Business Seating für Fragen und Beratung auch per E-Mail unter info-de@sbseating.com oder telefonisch unter 0211 310610-0 gern zur Verfügung. 
Mehr zum Unternehmen und seinen Marken unter www.sbseating.de. 

Bildunterschriften

Bild 01

Kreative Raumgestaltung: Die kreisförmige Stoffmusterpalette spiegelt zum einen das Standardsortiment wider und zum anderen schafft sie eine fröhlich bunte Atmosphäre. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 02

Hell, freundlich und lichtdurchflutet setzt der Showroom die Sitzmöbel perfekt in Szene. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 03

Die unverwechselbaren Rückenlehnen des HÅG Capisco bilden zusammen einen markanten Eyecatcher. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 04

Im Bistrobereich lädt die neue HÅG Capisco Puls White Edition an der Bar und die farbenfrohen Kantinenstühle der Marke RBM zum Verweilen ein. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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