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Düsseldorf feiert 25 Jahre HÅG! 
Design und Funktion in Perfektion: In einer vielseitigen Ausstellung präsentiert Bürostuhlhersteller Scandinavian Business Seating die Highlights aus einem Vierteljahrhundert HÅG Deutschland.

Düsseldorf, Mai 2016 - (fpr) Erfrischend, lebendig, pur – in wohl keiner Region werden Design und Architektur derart vom Lebensgefühl der Menschen und der Kraft der Natur beeinflusst wie in Skandinavien. Ein authentischer Look mit einer geradlinigen Formensprache macht die Objekte unverwechselbar, ihre hohe Funktionalität ist dabei unumstritten. All diese Eigenschaften vereint HÅG! Seit nun 25 Jahren weiß der nordische Bürostuhlhersteller auch in Deutschland Menschen zu inspirieren, zu bewegen und zu begeistern: mit einzigartigen Sitzlösungen – für die Arbeitswelt der Zukunft, für Ästheten, für uneingeschränkte Kreativität. Perfekter Anlass für Scandinavian Business Seating, das Jubiläum seiner Marke mit einer vielseitigen Ausstellung zu feiern: Von Mai bis September gibt der Düsseldorfer Showroom tolle Einblicke in ein Vierteljahrhundert „Sitzen made by HÅG“.
HÅG: Innovativ und impulsgebend
Die Entwicklung von Stühlen, die sich dank organischer Konturen ihrem Nutzer anpassen und ihn zu einem aktiveren Alltag verhelfen, ist seit jeher zentraler Bestandteil der HÅG-Philosophie. „Wir fanden es spannend zu zeigen, wie dieses bewegungsreiche Sitzen zusammen mit den Eckpfeilern Design und Nachhaltigkeit Einfluss auf die Entstehungsprozesse unserer Kollektionen genommen hat“, erläutert René Sitter, Geschäftsführer von Scandinavian Business Seating Deutschland. „Die Besucher finden eine Auswahl an Modellen der vergangenen Jahre vor, die allesamt dynamisches Sitzen verkörpern, dabei aber in Sachen Design ganz für sich selbst sprechen.“ Entstanden ist eine vielfältige Ausstellung mit echten „Schätzen“, die zeigen, wie zeitlos und nachhaltig HÅG ist. Wie überraschend anders Sitzen sein kann. Und warum die Marke seit langem als kreativer Impulsgeber der Branche gilt.
Highlights in Serie

Ein Highlight im wahrsten Sinne des Wortes ist der HÅG Swing (2002). Designt von Peter Opsvik, dessen Name eng mit HÅG verbunden ist, inspiriert das freischwingende Modell schon beim Ansehen zu mehr Bewegung. Doch nicht nur das: Das Sitz-Kunstwerk vereint auch die zentralen Faktoren für ein absolut nachhaltig produziertes Arbeitswerkzeug. Und hinterlässt ein reines Gewissen in Sachen Umwelt. Ebenso kreativ, aber völlig anders kommt HÅG Pantonic (2009) daher. Die außergewöhnliche Sitzlösung versprüht gute Laune und zeigt, dass sich materielle Zurückhaltung, ausgefallenes Design und organische Formgebung perfekt ergänzen. Ungewöhnlich anders ist auch HÅG Balans (1982) – weil er eigentlich gar kein Stuhl ist! Ohne Rückenlehne konzipiert erschuf Designer Peter Opsvik ein Modell, das dem Nutzer einen nahezu unendlichen Bewegungsspielraum bietet – und ein Zeichen für einen gesünderen Alltag setzt. Daneben gibt es in der Ausstellung noch weitere Klassiker wie den HÅG Signét, HÅG Capisco Retro oder HÅG Credo zu entdecken. „Doch zu viel wollen wir nicht verraten“, so Sitter weiter. „Ein Besuch lohnt sich. Kommen Sie vorbei und erleben Sie den HÅG-Lifestyle.“ 
Ausstellung 25 Jahre HÅG Deutschland – die Fakten
Wann: Mai bis September 2016

Wo: Showroom Scandinavian Business Seating, Kaistraße 6, 40221 Düsseldorf

Öffnungszeiten: 09:00–17:00 Uhr

Eintritt kostenlos

Bei weiteren Fragen steht das Team von Scandinavian Business Seating gern zur Verfügung, ganz einfach per E-Mail an info-de@sbseating.com oder telefonisch unter 0211 310610-0.
Mehr unter www.hag-deutschland.de und www.sbseating.de.
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