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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Von Observation bis Office

Dynamische Sitzlösungen für jeden Tag auf den Fachmessen A+A und PMRExpo erleben
Der Bürostuhlhersteller Scandinavian Business Seating zeigt auf den diesjährigen Fachmessen A+A in Hamburg und der PMRExpo in Köln, dass er als Anbieter von gleich vier Marken – von 24-Stunden-Stühlen bis hin zum Designklassiker – für jeden Anspruch das Richtige im Portfolio hat.
Düsseldorf, Oktober 2016 - (fpr) Spricht man mit Experten über gesundes Sitzen am Arbeitsplatz, hört man häufig den Rat, regelmäßig aufzustehen, sich die Beine zu vertreten oder ein Telefonat im Stehen zu führen. Es gibt allerdings Berufe, die solche dynamischen Wechsel nicht zulassen. Beamte in Polizei-, Rettungsdienst- und Feuerwehrleitstellen müssen – zu unserer aller Sicherheit – voll konzentriert am Platz sein. Auch Mitarbeiter in Überwachungszentralen wie beispielsweise in Flughäfen und Bahnhöfen sowie Lotsen, Börsenangestellte oder Call-Center-Agenten sitzen bis zu mehrere Stunden am Tag an ihrem Arbeitsplatz. Solche sogenannten 24/7 Tätigkeiten benötigen ein Equipment, das allen Anforderungen an Ergonomie und Bequemlichkeit gerecht wird. Die Mitarbeiter leistungsfähig und aufmerksam halten, das soll idealerweise auch der Einzelarbeitsplatz leisten. Und: Gesundes Sitzen beschränkt sich nicht nur auf das Büro. Auch Meeting Points, Lounges und Konferenzräume wollen mit modernem Stuhlmobiliar ausgestattet sein. 
Für eine komfortable Schicht: 24 Stunden gut sitzen 
Für Tätigkeiten im Observationsbereich sind Stühle nötig, die sich auf die jeweiligen Mitarbeiter einstellen lassen und die robust genug sind, der Dauerbelastung standzuhalten. Mit dem BMA Secur24, den es in der „Basic“- sowie in der „Exclusive“-Ausführung gibt, ist die ideale Lösung für Arbeiten im Schichtbetrieb gefunden. Dank einer Schwerlastmechnik sind die BMA Secur24 Stühle bis 234 Kilogramm belastbar. Ein Baukastensystem erleichtert die Konfiguration. Von den gepolsterten Multi-Armlehnen, die klappbar sowie höhenverstellbar sind, bis hin zum Leder- oder Polsterschutz für Waffenträger können die Stühle individuell angepasst werden. Ihre ergonomisch geformte Polsterung ist in verschiedenen Stoffausführungen erhältlich und hält bis zu 1.500.000 Scheuertouren stand. 
Eine Weltneuheit für aktiveres Sitzen
Ob Callcenter oder Empfangstresen: Wer viel sitzt, braucht einen Stuhl, der optimalen ergonomischen Komfort liefert. Hier sind die BMA Axia Modelle ideal. Wenn dynamisches Sitzen möglich ist, sollte man dies in den Berufsalltag integrieren. An das Aufstehen, einen Positionswechsel und auch an das Telefonat im Stehen erinnert jetzt ein ganz besonderes Tool: Die Axia Smart Active App ist eine Weltneuheit, mit der man sein Smartphone mit den BMA Axia Smart Modellen verbinden und online sein persönliches Sitzprofil überwachen und bearbeiten kann. Ungesundes Dauersitzen gehört damit der Vergangenheit an. 
Vier Marken für flexible Arbeitswelten
Das Leitthema von Scandinavian Business Seating lautet „Collaboration“. Das Unternehmen betont damit seine Möglichkeiten, mit insgesamt vier starken Marken – HÅG, RH, BMA und RBM – für jede Gelegenheit und jeden Nutzer die perfekte Arbeitsplatz-Situation ausstatten zu können: vom Mobiliar für konzentriertes Arbeiten oder für den kreativen Austausch im Team bis hin zu Stühlen für Konferenzraum und Co. Als anspruchsvolle Werkzeuge im Arbeitsalltag sind alle Stühle so konzipiert, dass sie aktives Sitzen fördern und dadurch die Leistung und das Wohlbefinden der Nutzer auf Dauer steigern können. Die Nachhaltigkeitsprinzipien, die lange Lebensdauer und der große Anteil an bereits recycelten Materialien gehen mit den hohen Qualitätsstandards des Unternehmens Hand in Hand. Gemäß international anerkannter Qualitätsnormen werden zudem alle Produkte in Bezug auf ihre Funktion, Maße, Verarbeitung und Haltbarkeit getestet. 
Die nachhaltig produzierten, hochwertigen und ergonomischen Stühle von Scandinavian Business Seating für Observation und Office sind vom 11. bis zum 13. Oktober 2016 auf der internationalen Fachmesse A+A in Hamburg in Halle B5/Stand B5 C09 zu sehen und vom 22. bis 24. November 2016 in Köln auf der PMRExpo in Halle 10.2/Stand C20.
Mehr unter www.sbseating.de.

Bildunterschriften
Bild 01

Robust und ergonomisch: der BMA Secur24 Basic. (Foto: Scandinavian Business Seating)
Bild 02

Für mehr Bewegung im Arbeitsalltag sorgt die Axia Smart Active App. (Foto: Scandinavian Business Seating)
Bild 03
Eine einfache Handhabung und ein perfektes Sitzgefühl zeichnen der RH Mereo aus. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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