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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Scandinavian Business Seating auf der Orgatec 2016
Mit gleich vier starken Marken unter seinem Dach präsentiert sich der Bürostuhlhersteller Scandinavian Business Seating auf der Orgatec in Köln. Unter dem Motto „Collaboration“ zeigt er, wie vielfältig sich skandinavisches Design und innovative Ergonomie in unterschiedliche Arbeitswelten integrieren lassen. Für das einzigartige Standkonzept zeichnet in diesem Jahr die Stockholmer Designagentur „Form Us With Love“ verantwortlich.
Düsseldorf, Oktober 2016 – (fpr) Schaut man sich die neuen Bürokonzepte großer Konzerne an, könnte man meinen, der klassische Einzelarbeitsplatz sei passé. Überall werden kreative Meetingpoints, flexible Arbeitsflächen und Teamräume eingerichtet. Non-territoriales Arbeiten ist das Schlagwort der Stunde. Wie sich die Mitarbeiter jeden Tag an anderer Stelle wohlfühlen, zeigt die Erfahrung der Skandinavier. Sie gelten seit jeher als Vorreiter innovativer, ergonomischer und nachhaltiger Lösungen für den perfekten Arbeitsplatz. Scandinavian Business Seating bündelt mit seinen vier Marken – HÅG, RH, BMA und RBM – das gesamte Know-how für gesundes Sitzen und zeigt auf der diesjährigen Orgatec neue Ideen für das Büro von heute.
Vier Marken – zahlreiche Möglichkeiten

Mit dem aktuellen Leitthema „Collaboration“ betont das Unternehmen seine Stärke, für jede Gelegenheit und jeden Nutzer die perfekte Arbeitsplatz-Situation ausstatten zu können: vom Mobiliar für konzentriertes Arbeiten über Sitzgelegenheiten für den kreativen Austausch im Team bis hin zu bequemen Stühlen für Konferenzraum und Co. So eignen sich beispielsweise die Designklassiker HÅG Capisco und HÅG Capisco Puls sowie HÅG SoFi für dynamisch bewegtes Sitzen. Die Stühle der Serie BMA Axia sind zusätzlich mit einer Technologie versehen, die durch Vibrationsimpulse zum richtigen Sitzen anleitet. Für Besprechungsraum und Wartezimmer eignet sich hingegen perfekt die RBM Noor Serie. „Collaboration bedeutet für uns die optimale Vernetzung verschiedener Arbeitswelten mit skandinavischen Sitzlösungen und das vom 24/7-Seater bis zum funktionalen Kantinenstuhl“, erklärt René Sitter, Geschäftsführer bei Scandinavian Business Seating. 
Neuheiten: HÅG SoFi Mesh und Axia Smart Active App
„Neben unserem sehenswerten Messestand-Konzept zeigen wir auf der Orgatec auch einige Marktneuheiten, darunter eine Weltneuheit: die Axia Smart Active App“, so Sitter. Die App verbindet das Smartphone mit den BMA Axia Smart Modellen, der Nutzer kann so online sein persönliches Sitzprofil überwachen und bearbeiten. Ungesundes Dauersitzen gehört damit der Vergangenheit an. Erstmals wird auch der HÅG SoFi mesh mit seiner neuen Rückenbespannung zu sehen sein. Abgerundet werden die Messeneuheiten durch die erweiterte Farbpalette für HÅG Capisco, HÅG Capisco Puls und RBM Noor. „Wir zeigen auf der Orgatec eine Auswahl ausgesuchter Produkte in unterschiedlichen Einsatzbereichen, denn dort entfaltet sich die dynamische, anpassungsfähige und kommunikative Vielfalt unserer Stühle am besten“, erklärt Sitter. „Wir möchten unsere Besucher inspirieren und freuen uns schon jetzt auf anregende Gespräche und den persönlichen Austausch mit Vertretern der Branche und Presse.“
Skandinavisches Messestand-Design in Perfektion

Den Inbegriff skandinavischer Lebensart kann man in diesem Jahr auf dem Messestand erfahren. Dieses umfassende Projekt haben die Designer und Architekten von Scandinavian Business Seating in enger Zusammenarbeit mit der renommierten Stockholmer Designagentur „Form Us With Love“ umgesetzt. Pate für das Konzept standen Blaupausen, die in der Architektur verwendet werden. Im Maßstab 1:1 werden am Boden verschiedene Räume auf drei Ebenen skizziert: vom Empfangs- und Loungebereich, über Meetingräume, bis hin zu Team- und Chefbüros. Der Einsatz von warmen Hölzern unterstreicht dabei die nordische Anmutung aller Bereiche. Verschiedene Showcases laden zum optischen und haptischen Entdecken ein – lassen Sie sich inspirieren und besuchen Sie uns auf der Orgatec in Köln vom 25. bis 29. Oktober 2016 in Halle 8, Stand A028/B029.
Weitere Informationen unter www.sbseating.de. 
Bildunterschriften

Bild 01

Messeneuheit: HÅG Capisco Puls überzeugt in einer neuen skandinavisch inspirierten Farbpalette. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 02

Weltneuheit: Die Axia Smart Active App bringt noch mehr Bewegung in den Arbeitstag. (Foto: Scandinavian Business Seating)
Bild 03 

Orgatec-Premiere: HÅG SoFi und sein perfektes Sitzgefühl gibt es jetzt auch in Mesh-Qualität. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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