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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Røros im Herzen und den Menschen im Blick
Der „Neue” von HÅG unterstützt uns ideal in der Bürowelt von heute und morgen
Düsseldorf, Oktober 2016 - (fpr) Mit einer Neuheit in der HÅG Familie überrascht Scandinavian Business Seating die Besucher auf der diesjährigen Orgatec. HÅG SoFi mesh heißt der Neue im Bunde. Das Besondere an ihm ist seine gewebte Rückenlehne, für die ein eigens doppelt-gewebtes Garn entwickelt wurde. Seine Wiege steht im norwegischen Røros – ein kleiner Ort in den Bergen mit einer großen Liebe und Begeisterung für innovative Sitzlösungen. 

Handarbeit mit Tradition
Norwegens einzige Bergstadt und gleichzeitig eine der ältesten Europas – das ist Røros. Hier ist das ursprüngliche Norwegen noch an allen Ecken zu spüren. Die pittoresken Holzhäuser und der historische Ortskern vermitteln eine ganz besondere Atmosphäre wie man sie nur in Skandinavien findet. Nicht umsonst wurde Røros, das auch schon als winterlicher Drehort für Pippi Langstrumpf diente, in die Weltkulturerbeliste der UNESCO aufgenommen. Geprägt vom jahrhundertelangen Abbau von Kupfererz spielt das Handwerk dort auch heute noch eine ganz besondere Rolle. Hier liegt der Ursprung von HÅG: Teilweise schon in der dritten Generation stellen die Mitarbeiter für die ur-skandinavische Firma individuelle Stühle in Handarbeit her. Hier entsteht auch das neueste Mitglied der HÅG-Familie: HÅG SoFi mesh!
Von der Kleinstadt ins Großraumbüro
HÅG SoFi mesh besticht vor allem dadurch, dass seine Bedienelemente intuitiv einstellbar sind. In Großraumbüros und an non-territorialen Arbeitsplätzen sind Stühle, die sich leicht an jeden individuellen Sitztypen anpassen lassen, sehr gefragt. Da das Teilen eines Schreibtisches nicht nur eine rein organisatorische Angelegenheit ist, sollten auch die Bürostühle so flexibel sein, dass sie immer wieder auf den jeweiligen Menschen ausgerichtet werden können – und ihm trotzdem ein gutes Gefühl vermitteln. Denn wo das Großraumbüro die Kommunikation fördert, reduziert es auch Rückzugsmöglichkeiten. HÅG SoFi mesh „beschützt“ und „umschließt“ den Menschen mit seiner gesamten Form und sorgt trotz seines lichtdurchlässigen Stoffes für Sichtschutz in einem offenen Ambiente.
Starkes Material trifft einzigartige Mechanik 
Durch eine innovative Webmethode ist das aus Kettfäden bestehende, hochbelastbare Netzgewebe besonders stark. Es wurde extra für HÅG entwickelt und mit dem Öko-Tex-Siegel ausgezeichnet. In Kombination mit der komfortabel gepolsterten Lendenschürze wird ein stabiles und komfortables Sitzen gefördert. Die BalancedMovement-Mechanik™ sorgt für das nötige Maß an Dynamik: Wie eine aktuelle Studie der Stockholmer Karolinska-Universität beweist, fördern Stühle der HÅG SoFi-Reihe die Bewegung so sehr, dass sie dem Niveau leichter körperlicher Betätigung entspricht. „Trotz seiner ausgefeilten Technik ist HÅG SoFi mesh aber ein wunderschönes Möbelstück und keine Maschine auf der man sitzt,“ erklärt René Sitter, Geschäftsführer von HÅG Deutschland.

Elegantes Design für jeden Einsatz

Die komplette Mechanik versteckt sich im Verbindungselement zwischen Rückenlehne und Sitzkissen. Das Design mit seiner harmonischen Linienführung wird damit nicht von technischen Elementen gestört. Darüber hinaus lässt sich der „Neue“ mit einem Rücken in Schwarz und Hellgrau durch vielfältige Stoffe und Farben für die Sitz, Lenden- und Nackenstütze so individualisieren, dass er sich wunderbar in jede Umgebung einfügt. Zudem passt er mit den verschiedenen HÅG SoFi-Varianten optisch perfekt zusammen. Gemäß dem Motto „mix and match“ sind aber auch Kombinationen mit Produkten der anderen drei Marken von Scandinavian Business Seating und den verschiedenen Sitzmöbeln und Einsatzgebieten nicht nur möglich, sondern erwünscht.
„Wir haben bei der Entwicklung von neuen Produkten immer Røros im Herzen und den Menschen im Blick. Dabei fragen wir uns: Wie können wir das Sitzen noch weiter optimieren? Ein Material, das komfortabel und stabil ist, eine Technik, die zu Bewegung animiert, sowie ein Äußeres, das dem individuellen Geschmack angepasst werden kann: Diese perfekte Mischung ist uns mit HÅG SoFi mesh gelungen“, so René Sitter weiter. „Zusammen mit seiner einfachen Bedienbarkeit unterstützt er uns ideal in der Bürowelt von heute und morgen“.
Das neue Modell ist ab Oktober 2016 im Handel erhältlich. Weitere Informationen unter www.hag-deutschland.de. 
Bildunterschriften

Bild 01
HÅG SoFi mesh: der „Neue“ von HÅG. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 02
Das malerische Røros in Norwegen ist Ursprung und Produktionsort von HÅG. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 03
HÅG SoFi mesh ist der perfekte Stuhl für Großraumbüros und non-territoriale Arbeitsplätze. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 04

Das hochbelastbare Netzgewebe aus Kettfäden wurde eigens für HÅG entwickelt. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 05

Die unterschiedlichen HÅG SoFi-Varianten kreieren zusammen einen tollen Look. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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