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Scandinavian Business Seating GmbH

PRESSEINFORMATION

Neue Farbtrends für Konferenzraum, Kantine und Co
Skandinavischer Lifestyle erobert die Arbeitswelt
Düsseldorf, Juli 2016 - (fpr) Natürlichkeit, Reduziertheit und Funktionalität – das sind die Stärken skandinavischen Designs. Ein Grund für die kreative Vorreiterrolle und den großen Erfolg skandinavischer Exporte liegt in ihren vergleichsweise kleinen Märkten. Wer hier als Designer bestehen möchte, muss über den Tellerrand schauen, global denken und sich im Ausland beweisen. Möbeldesign hat hier seit jeher einen sehr hohen Stellenwert, verbringen die Menschen im hohen Norden doch jahreszeitlich bedingt einen Großteil ihres Lebens in geschlossenen Räumen. In den sehr langen dunklen Wintern wird das Licht einfach in die Häuser gebracht – ein freundlich-heller Einrichtungsstil unterstützt die Wirkung. Dieses Konzept lässt sich auch auf die Arbeitswelt übertragen: Mit entsprechenden Licht-, Farb- und Designoptionen kann man sich die skandinavische Leichtigkeit ins Büro, die Kantine und den Besprechungsraum holen. Und weil gerade Farben einen wesentlichen Einfluss auf Kreativität und Stimmung haben, hat der Sitzspezialist Scandinavian Business Seating das Farbspektrum seiner Stühle um neue Töne erweitert.
Pastelle und kräftig gesättigte Töne 

Die norwegische Textildesignerin Pernille Stoltze ist der kreative Kopf hinter den neuen Farben im Team Product & Brand Management bei Scandinavian Business Seating. Sie hat in enger Zusammenarbeit mit dem Stockholmer Design-Studio „Form Us With Love“, die neuen farblichen Variationen für die Besucher- und Konferenzstühle RBM Noor, dem neuen RBM Noor Up und dem HÅG Conventio Wing entwickelt. Inspirieren ließ sie sich vom nordischen Licht, den weichen Tönen der Natur in den Übergängen der Jahreszeiten sowie durch die Farben des Meeres und des Himmels. Das Ergebnis dieser Farbentwicklung sind kräftige Töne wie das tiefgrüne „Forest“, die ausdruckstarken Grün- und Blautöne „Petroleum“ und „Teal Blue“ sowie das rötliche „Coral“. Sanftere und hellere Nuancen gibt es mit den Pastelltönen „Rose“, „Misty Grey“, „Clay“ und „Sea Green“. Was alle Farben vereint, ist ihre frische und positive Ausstrahlung für ein gelassenes, kreatives Umfeld. 
Drei Stühle für das moderne Büro
Variantenreich und flexibel ist die RBM Noor Serie. Ihre runde Sitzschale wurde für ein komfortables Sitzgefühl auf der Basis menschlicher Körperkonturen entwickelt. Die skandinavische luftige und kühle Form ist unaufgeregt und zurückhaltend – eine ideale Voraussetzung für eine auffällige Farbigkeit. Mit vier Gestell-Optionen und zwei Sitzschalen wird der RBM Noor durch die Neuheit RBM Noor Up ergänzt. Beide Stühle eignen sich sowohl als Besprechungs- und Besucherstuhl in modernen Workspaces als auch in Bistros oder Kantinen. Ob auf schlanken Stahlkufen oder edlen Holzbeinen – neben dem Sitzgefühl ist es vor allem die Optik, die begeistert und die durch die neue Farbgebung vitalisierend und belebend wirken kann. Der flügelförmigen Rückenlehne verdankt der HÅG Conventio Wing seinen Namen. Der dynamische Stuhl besteht aus leichten Materialien, die auch eine unsanfte Behandlung nicht übel nehmen. Er ist daher ideal für Schulen, Universitäten, Bibliotheken, Kantinen, Cafés, Besprechungsräume, Hotels und Konferenzzentren geeignet. In der neuen Farbgestaltung hebt er sich attraktiv von herkömmlichen Stühlen ab und bringt eine beschwingte skandinavische Leichtigkeit in die moderne Arbeitswelt.
Die neuen Farben erweitern das bisherige Portfolio von Scandinavian Business Seating. Alle Gestaltungsvarianten und weitere Informationen zu den zahlreichen Funktionen unter www.rbmfurniture.de und www.hag-deutschland.de. 
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Frisch, maritim und skandinavisch: Der HÅG Conventio Wing in den neuen Farben „Sea Green“, „Petroleum“ und „Clay“. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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RBM Noor, hier als erhöhte Variante RBM Noor Up, vitalisiert das Arbeitsumfeld mit natürlichen Farben made in Scandinavia. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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Der RBM Noor in zartem „Rose“ erinnert an die Pantone Farbe des Jahres „Rose Quarz“ und bringt skandinavischen Lifestyle in Kantine und Co. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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Mehr als ein Konferenzstuhl: Der HÅG Conventio Wing überzeugt durch seine ergonomische Form und sein ausdruckstarkes Design. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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