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Flokk GmbH

PRESSEINFORMATION

24 Stunden am Tag richtig sitzen
Dynamische Sitzlösungen für jeden Anspruch auf der A+A entdecken
     Düsseldorf, August 2017 - (fpr) Der Bürostuhlhersteller Flokk zeigt auf der internationalen Fachmesse für betriebliche Sicherheit und Gesundheit Lösungen für dauerhaft gesundes Sitzen in allen Arbeitsbereichen. Flokks Vision ist es, großartige Arbeit zu inspirieren und andere dabei zu unterstützen, ihr Potenzial voll auszuschöpfen.
Sechs Marken – eine Vision
Das norwegische Wort „Flokk“ bezeichnet eine Gruppe von Menschen, die gemeinsam und im gegenseitigen Austausch in der Lage sind, mehr zu erreichen, als es Einzelne alleine können. Und genau dafür steht die Unternehmensgruppe: Als Partner für das Büro von morgen überzeugt Flokk mit seinen sechs starken Marken – HÅG, RH, BMA, RBM, OFFECCT und Giroflex – und kann durch vielseitige Kompetenzen, Produkte und Lösungen jeden Arbeitsplatz ausstatten: egal, ob in Büro, Fertigung, Labor, Konferenzraum, Kantine oder im 24/7-Bereich. Die Vision, die Flokk bei allen Modellen verfolgt, steht unter dem Leitsatz „Inspire great work“: So fördern die Produkte in der Anwendung sowohl die bestmögliche Zusammenarbeit zwischen Mitarbeitern in Teams als auch die Entfaltung und Entwicklung jedes Einzelnen.
Kompetenz im Bereich 24/7
Intensive und konzentrierte Beschäftigungen, wie sie zum Beispiel Überwachungsposten nachgehen, stellen hohe Anforderungen an den Sitzplatz. Dem Anspruch an Ergonomie, Komfort und Robustheit wird Flokk mit den 24/7-Stühlen von BMA gerecht. Sie sind so konzipiert, dass sie aktives Sitzen fördern und dadurch die Leistung und das Wohlbefinden der Nutzer auf Dauer steigern. Sie lassen sich schnell und intuitiv einstellen, leicht reinigen und eignen sich dank ergonomischer Sitzkissen mit Beckenstütze für eine Nutzung 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche. Das Portfolio von Flokk ist so umfangreich, dass es alle Bereiche wie Observation, Bildschirmarbeit sowie kombinierte Arbeit abdeckt und sogar spezielle Modelle für Waffenträger umfasst.
Flokk auf der A+A

Die nachhaltig produzierten, hochwertigen, designorientierten und ergonomischen Stühle von Flokk lassen sich auf der diesjährigen A+A erleben. Der Stuhlexperte zeigt robuste, flexible und vielfältige Steh- und Sitzlösungen für Industrie, Büro und Fertigung. Darüber hinaus werden neben dem Waffenträgerstuhl und einer Produktneuheit für das „Office plus“-Segment unterschiedliche ergonomische Konzepte rund um das Büro 4.0 vorgestellt.
Ausführlich informieren und beim Probesitzen inspirieren lassen kann man sich vom 17. bis 20. Oktober 2017 auf der internationalen Fachmesse A+A in Düsseldorf, Halle 10, Stand E39. Mehr unter www.flokk.com
Bildunterschriften

Bild 01

Für Observationstätigkeiten ist der BMA Secur24 die richtige Wahl – auf Wunsch ist er auch als Waffenträgerstuhl erhältlich. (Foto: Flokk)
Bild 02

Robust und ergonomisch: der BMA Secur24 Basic. (Foto: Flokk)
Bild 03

Steh-Sitz-Lösungen wie der HÅG Capisco bringen mehr Dynamik ins Meeting. (Foto: Flokk)
Bild 04

HÅG SoFi mesh ist der perfekte Stuhl für Großraumbüros und non-territoriale Arbeitsplätze.  (Foto: Flokk)
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