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Flokk GmbH

PRESSEINFORMATION
Büro 4.0: Unterstützend und aktivierend
Dank technischer Innovationen und hochwertiger Sitzlösungen verhilft Flokk zu mehr Dynamik und mehr Wohlbefinden im Büroalltag.
Düsseldorf, Oktober 2017 - (fpr) Sechs bis sieben Stunden – das ist die Zeit, die wir durchschnittlich am Tag auf unserem Bürostuhl verbringen. Dass das nicht unbedingt förderlich für Rücken und Gesundheit ist, wissen wir. Dass ergonomische Stühle hier präventiv wirken können, auch. Doch auch hier gilt: Jeder von uns benötigt – abgestimmt auf die individuellen Bedürfnisse – eine andere Form der Unterstützung. Ob nun durch dynamisches Sitzen oder mittels technischer Innovation, Hersteller Flokk bietet mit seinen sechs Marken eine Bandbreite an hochwertigen Lösungen, die unser Sitzverhalten im Büroalltag optimieren und uns bestmögliche Hilfestellung versprechen. 
Mehr Bewegung dank technischer Innovation
Mit der Marke BMA Ergonomics ermöglicht Flokk dank des Einsatzes moderner Sensortechnik die Möglichkeit, mehr Bewegung in den Arbeitsalltag zu integrieren. So vereinen die Axia Smart Active Modelle das gesamte Know-how aus den Bereichen Ergonomie und Technologie in sich. Über eine App, die mit dem Stuhl verbunden ist, erhalten die Nutzer nicht nur Auskunft über die eigenen Sitzstunden, sondern auch Signale, wenn es wieder einmal Zeit wird, aufzustehen und sich zu bewegen. Durch diese Hilfe werden die Mitarbeiter auf das Thema Dynamik sensibilisiert und zu mehr Bewegung motiviert. Und mehr noch: Die App hilft, den wichtigen Wechsel zwischen Sitzen und Aktivität dauerhaft zu verinnerlichen und somit langfristig einen gesünderen Arbeitsstil zu entwickeln. 
Mehr Bewegung durch dynamisches Sitzen

Doch auch ein Stuhl selbst kann seine Nutzer zu mehr Dynamik im Alltag verhelfen. Mit HÅG SoFi etwa lässt sich Bewegungsmangel im Büro vermeiden – und das ist sogar wissenschaftlich belegt. Laut einer Studie des renommierten Karolinska-Instituts in Stockholm bewirken Stühle mit zentraler Neigungsmechanik, wie HÅG SoFi, eine hohe Aktivität beim Nutzer, sodass positive Effekte auf dessen Gesundheit erkennbar werden. Die intuitiv ablaufenden Vor- und Rückwärtsbewegungen im Sitzen sind derart stark ausgeprägt, dass sie nicht selten dem Niveau leichter körperlicher Betätigung entsprechen und damit sogar als wirksamer anzusehen sind als der Einsatz von Steharbeitsplätzen. Ohne dass der Nutzer sein Sitzverhalten bewusst ändern muss, motiviert das Modell ihn zu mehr Bewegung – und fördert im gleichen Zusammenhang auch Gesundheit und Produktivität.
Höchste Motivation für Top-Mitarbeiter

Auch Leistungsträger im Unternehmen gilt es, nachhaltig zu unterstützen und zu motivieren: etwa mit HÅG Tribute. Dieser ermöglicht den Nutzern eine vermehrte körperliche Aktion im Arbeitsalltag, fördert ihre Bewegung und damit auch die Leistungsfähigkeit. Möglich wird das durch die spezielle HÅG in Balance®-Technologie, deren Entwicklung auf langjährigem, ergonomischem Erfahrungsschatz beruht und die einen gleichmäßigen Übergang zwischen entspanntem und aktivem Sitzen schafft. Die großzügige Polsterung und die zweigeteilte Rückenlehne, die in dieser Form auf dem Markt derzeit einzigartig ist, versprechen zudem bestmögliche physische Unterstützung.
Ob BMA Smart Active, HÅG SoFi  oder HÅG Tribute: Flokk bietet Mitarbeitern mit seinen Innovationen die jeweils optimale passende körperliche Aktivierung und Unterstützung. Für mehr Dynamik, mehr Bewusstsein und mehr Wohlbefinden im Büroalltag. Mehr unter www.flokk.com.
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Die BMA Smart Active Modelle erinnern den Nutzer daran, wann es mal wieder Zeit ist, aufzustehen und sich zu bewegen. (Foto: Flokk) 
Bild HÅG SoFi

Erwiesenermaßen aktiv sitzen: mit HÅG SoFi. (Foto: Flokk)
Bild HÅG Tribute
Optimale Unterstützung: HÅG Tribute. (Foto: Flokk)
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