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Pressemitteilung

Willkommen in der Champions League
HÅG setzt mit seinem Tribute einen neuen Maßstab für kompromisslosen Sitzkomfort

Düsseldorf, Februar 2017 - (fpr) Sachprämie, Bonuszahlung oder Incentive: Kurzfristige Methoden, seine besten Mitarbeiter zu belohnen, gibt es viele. Nachhaltiger für Arbeitnehmer und Arbeitgeber ist allerdings eine Wertschätzung, die sich nicht nur auf dem Kontoauszug widerspiegelt oder auf ein Wochenende beschränkt. Wer seine „Zugpferde“ dauerhaft motivieren möchte, sorgt dafür, dass sie sich am Arbeitsplatz wohlfühlen. Das gelingt, indem sie die langen Arbeitstage auf einer Sitzgelegenheit der Extraklasse wie HÅG Tribute verbringen. Er ist mit Abstand der bequemste und hochwertigste Bürostuhl, den HÅG je entwickelt hat – und spornt die Führungskraft von heute regelrecht zur Arbeit an.

Bürostuhl der Extraklasse
„Mit diesem Stuhl haben wir einen neuen Maßstab in Sachen kompromisslosem Sitzkomfort gesetzt“, erklärt Svein Asbjørnsen stolz. Der renommierte norwegische Designer gehört zu den kreativen Köpfen hinter HÅG Tribute und ist vor allem für die Kreation hochwertiger Möbel bekannt. Um den wohl komfortabelsten Stuhl weltweit zu entwerfen, brauchte es verschiedene Komponenten im perfekten Zusammenspiel. „Wir haben viel Zeit investiert und dabei natürlich genauso großen Wert auf maximalen Komfort wie auf hochwertige, nachhaltige Materialien und ein zeitloses, elegantes Design gelegt. Seine schlanke Silhouette entspricht so gar nicht dem Stereotypen eines Chefsessels. Und doch macht gerade sie den Stuhl zu einem echten Eyecatcher“, so René Sitter, Geschäftsführer von HÅG Deutschland. „Wir sind wirklich stolz auf das Ergebnis und bieten mit HÅG Tribute einen Bürostuhl an, der für Entscheidungsträger Belohnung und Ansporn zugleich ist – eben der Beste für die Besten.“ 

Mehr Power und Komfort
HÅG Tribute wirkt aber nicht nur als mentale Motivation, sondern auch als physische. Er fördert die körperliche Bewegung und damit auch die Leistungsfähigkeit der Mitarbeiter. Die einzigartige HÅG in Balance®-Technologie, die auf langjährigem, ergonomischem Know-how beruht, schafft einen gleichmäßigen Übergang zwischen entspanntem und aktivem Sitzen. Für den nötigen Komfort sorgt die großzügige Polsterung und das absolute Highlight – die zweigeteilte Rückenlehne, die auf dem Markt noch einzigartig ist. Sie reagiert intuitiv, sobald man sich zurücklehnt, und kommt dem Sitzenden sanft entgegen. Das Ergebnis: ein konzentrierteres Arbeiten, mehr Power für den anspruchsvollen Arbeitsalltag und in der Folge weniger Ausfallzeiten. „Ein einziger Krankheitstag eines leitenden Angestellten kostet das Unternehmen mehr als die einmalige Investition in den HÅG Tribute. Damit ist er für beide Seiten ein klarer Gewinn“, weiß René Sitter. „Das Gesamtpaket von HÅG Tribute ist unschlagbar. Er spielt damit nicht nur in der ersten Liga, sondern in der Champions League.“

[bookmark: _GoBack]Mehr zum neuen Stuhl der Superlative unter www.hag-deutschland.de.  


Bildunterschriften

Bild 01
HÅG Tribute ist der bequemste und hochwertigste Stuhl von HÅG – genau das Richtige für die „Zugpferde“ des Unternehmens. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 02
Seine schmale Silhouette und sein exklusives Design verschafft Meetingräumen ein gehobenes Ambiente. (Foto: Scandinavian Business Seating)

Bild 03
Ob Leder oder Stoff: HÅG Tribute wirkt in jeder Variante edel. Die zweigeteilte Rückenlehne sorgt für maximalen Komfort. (Foto: Scandinavian Business Seating)
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