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Scandinavian Business Seating
Faszination Røros: Von Schlitten, Schnee und Stühlen 
Bei Lagerfeuer und Huskyrennen erlebten Handelspartner von Scandinavian Business Seating den Charme der verschneiten norwegischen Bergstadt – und die Wurzeln des bewegten Sitzens. 
Düsseldorf, März 2017 - (fpr) Hochwertige, kreative Sitzlösungen mit einer einzigartigen Design- und Formsprache: Dafür steht Scandinavian Business Seating. Doch das Unternehmen und seine Produkte verkörpern auch unverkennbar den Spirit Skandinaviens. Kein Wunder, denn einem großen Teil der Stühle ist die Kraft des Nordens buchstäblich in die Wiege gelegt: In individueller Handarbeit werden sie im norwegischen Røros gefertigt und tragen den Charakter ihrer Herkunft von hier aus in die Welt. Um seinen Handelspartnern dieses frische und vor allem authentische Gefühl näherzubringen, lud der Hersteller im Februar in die Heimat des bewegten Sitzens – in der die Teilnehmer die „Faszination Røros“ mit eigenen Augen erlebten. 

Winterliches Røros
Die idyllische Bergstadt inspiriert, bewegt, begeistert – darin sind sich wohl alle einig, die Røros schon einmal einen Besuch abgestattet haben. Bei Temperaturen von bis zu minus 30 °C empfing der Ort an gleich zwei Wochenenden im Februar jeweils 20-30 deutsche Key-Händler mit einem Winter, wie er im Buche steht. „Das Unternehmen und insbesondere die Marke HÅG sind unausweichlich mit dieser Stadt verbunden“, erläutert René Sitter, Geschäftsführer von Scandinavian Business Seating Deutschland. „Betrachtet man die umliegende Natur, die Ruhe und Kraft zugleich ausstrahlt, fällt es leicht, unsere Philosophie zu verstehen.“ Diese wird getragen vom Gedanken des Umweltschutzes, vom nachhaltigen Handeln und natürlich der Begeisterung der Mitarbeiter, die dahinter stehen. „Wir produzieren Stühle für Menschen, für mehr Bewegung und mehr Ausgeglichenheit. Das wird klar, wenn man die Wurzeln ihrer Fertigung kennt“, so Sitter weiter. 
Von Schneemobilen und Hundeschlitten
Ob Schneemobil-Safari, Pferdeschlitten-Fahrt oder Lagerfeuer am urigen Blockhaus – die Handelspartner erlebten skandinavische Lebensfreude pur. Bei der Alaska Husky Tour ging man buchstäblich auf Tuchfühlung mit der Natur und auch Røros selbst begeisterte als UNESCO Weltkulturerbe mit seinem historischen Ortskern. „Mit diesen Erlebnissen im Gepäck konnten die Gäste unser Werk mit einem noch feineren Gespür für unsere Unternehmensvisionen und -ziele besichtigen“, erinnert sich Andreas Wagner, Regionalleiter Süd bei Scandinavian Business Seating Deutschland. „Bei der Führung durch die Produktionsstätten zeigte sich, wie sich traditionelle Handwerkskunst mit hochmodernen Materialien und individueller Maßanfertigung gekonnt vereinen lässt.“ Den Händlern erschloss sich dabei jeder Schritt in der Vertriebskette, von der Bestellung über die Anfertigung bis zur Auslieferung. „Diesen Ablauf hautnah mitzuerleben, war besonders spannend“, so ein Teilnehmer. „Ab sofort haben wir bei jeder Bestellung die Gesichter der Mitarbeiter in Røros und die tolle Natur vor Augen. Auch war es sehr hilfreich, dass wir bei der anschließenden Produktschulung offene Fragen zum Beispiel zum ergonomischen und dynamischen Sitzen klären konnten.“ 
„Wir freuen uns sehr über das zahlreiche positive Feedback, das während und nach den Events an uns herangetragen wurde“, resümiert Sitter. „Die Reisen waren für alle eine gelungene Mischung aus Freizeit, Information und Aktivität – und das Røros-Feeling allgegenwärtig. Für uns ist klar, wir kommen wieder!“

Mehr zu Scandinavian Business Seating unter www.sbseating.de.   
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Bild 01
Das verschneite Ziel: Røros in Norwegen.
Bild 02
Dick eingepackt: Handelspartner im Schnee.
Bild 03

Besichtigung der Produktionsstätte in Røros.
Bild 04

Wie ein Winterwunderland: die Gassen in Røros.
Bild 05

Auf Tuchfühlung mit den Schlittenhunden.

Bild 06

Røros hieß die Teilnehmer der Händlerreise herzlich willkommen.
Bild 07

Røros gehört zum UNESCO Weltkulturerbe.
Bild 08

Bei der Produktschulung konnten offene Fragen zu den Sitzlösungen gestellt werden.

Bild 09

Hier treffen hochwertige Materialien auf traditionelle Handwerkskunst.
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