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Führender Sitzmöbelhersteller Scandinavian Business Seating firmiert um zu Flokk! 

Das Wort „Flokk“ bezeichnet eine Gruppe, die durch eine gemeinsame Idee oder ein gemeinsames Ziel verbunden ist. Es geht dabei darum, Teil von etwas zu sein, das größer ist als man selbst, und sich dennoch die eigene Persönlichkeit und Identität zu bewahren.

Düsseldorf, Juni 2017 – Der Inhaber der führenden Büromöbelmarken HÅG, RH, BMA, RBM, Malmstolen und OFFECCT, bisher bekannt unter dem Namen Scandinavian Business Seating, agiert zukünftig unter dem neuen Markendach Flokk. Dieser Schritt erfolgt zehn Jahre, nachdem sich die Gruppe formiert hat und lässt spannende Entwicklungen erwarten. Sämtliche Kommunikation wird sukzessive auf den neuen Namen umgestellt.
Lars Ivar Røiri, CEO, kommentierte den Schritt wie folgt: „Im Laufe des letzten Jahrzehnts ist unser Geschäft deutlich gewachsen und hat sich erheblich weiterentwickelt, wir haben neue Marken in unsere Familie aufgenommen und in fünfzehn Ländern Showrooms und Niederlassungen etabliert. Während wir weiter expandieren, zeigen uns die Kundenwünsche, dass wir die Chance haben, unsere Rolle als Wegbereiter führender, hochwertiger Marken noch einmal neu zu definieren. Indem wir unsere Designexpertise, unser umfassendes Produktportfolio und unsere beeindruckende Wertschöpfungskette  einbringen, können wir als Flokk unseren Kunden eine extrem hohe Flexibilität und sehr viel Service bieten. 
Mit unserem jüngsten Neuzugang OFFECCT haben wir unsere Produktpalette erweitert und bieten nicht mehr ausschließlich Sitzmöbel an, sondern eine große Vielfalt an Möbeln. Und weitere strategische Übernahmen werden folgen.“

Christian Lodgaard, Senior Vice President, Products and Brands, fügte hinzu: „Der Ausdruck ‚Deep Design Thinking‘ spiegelt unsere Arbeitsweise wider und die Tatsache, dass uns die Menschen und die Welt, in der wir leben, wirklich wichtig sind. Es ist unser Ziel, Designs zu entwickeln, die sich positiv auf die Gesundheit auswirken und außerdem nachhaltig und attraktiv sind. Um das zu erreichen, müssen wir immer unser Bestes geben und mit voller Aufmerksamkeit bei der Sache sein. Wir geben niemals auf. Und wir legen bei unserem Streben nach Perfektion Wert auf Gründlichkeit sowie auf ganzheitliche, iterative Prozesse.“

Flokk ist stolz auf seine innovativen visuellen Konzepte. In der heutigen Gesellschaft spielt Ästhetik eine große Rolle, sie kommuniziert Werte und Ziele. Flokk stellt sicher, dass das, was in funktioneller und ergonomischer Hinsicht stimmt, auch gut aussieht und sich entsprechend anfühlt. 

Es ist die Vision von Flokk, großartige Arbeit zu inspirieren. Flokk glaubt an Menschen, die mit Herzblut und voller Konzentration ihrer Arbeit nachgehen. Durch unsere Leidenschaft für Möbel tragen wir dazu bei, dass andere ihr Potenzial voll ausschöpfen können.


www.flokk.com 

Über Flokk:

Flokk ist führend bei Design, Entwicklung und Herstellung von Möbeln für Arbeitsumfelder in Europa. Wir sind stolzer Markeninhaber der Produktmarken HÅG, RH, BMA, RBM, Malmstolen und Offecct. Etwa 600 Mitarbeiter arbeiten zusammen, damit die Vision unseres Unternehmens Wirklichkeit wird: Inspire great work. 

Unsere Zentrale befindet sich in Oslo (Norwegen). Wir haben Produktionsstätten in Røros (Norwegen), Zwolle (Niederlande) sowie Tibro und Nässjö (Schweden). Außerdem unterhalten wir Verkaufsbüros in Dänemark, Deutschland, Belgien, den Niederlanden, dem Vereinigten Königreich, Frankreich, Schweiz, Dubai, Singapur, den USA, China und Australien. Flokk-Produkte werden in über 40 Ländern verkauft. 2016 haben wir einen Umsatz von ca. 1,3 Milliarden NOK erzielt. 

Flokk-Fakten auf die Schnelle: 

34 % Marktanteil in Skandinavien im Bürostuhlsegment 
533 VZÄ 
4 Fabriken
14 Verkaufsbüros weltweit 
0 gefährliche Chemikalien in der eigenen Produktion 
4 mit dem offiziellen Ökolabel Nordic Swan gekennzeichnete Produkte 
462.354 verkaufte Einheiten 2016 
Um weitere Informationen, Muster oder Bilder zu erhalten, wenden Sie sich bitte an:

Marianne Otterdahl Møller

Vice President Marketing & Brand Communication 

Mobil: +47 91861351, marianne.moller@flokk.com 

Bildmaterial zum Download unter: www.flokk.com/houseofbrands

