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MTV goes Axia 2.5 
180 smarte Bürostühle von Flokk für die kreativen Programmmacher beim TV-Unternehmen Viacom International Media Networks
Düsseldorf, Januar 2018 – (fpr) SpongeBob, Teenage Mutant Ninja Turtles, MTV Unplugged und Kultserien am laufenden Band – mit diesem Programm haben sich die Macher bei Viacom International Media Networks einen festen Platz in der TV-Landschaft gesichert. Das globale Medienunternehmen agiert für die deutschsprachigen Märkte Deutschland, Schweiz und Österreich von seinem Sitz in Berlin aus. Die Belegschaft konnte sich jüngst über neue Bürostühle der smarten Art freuen. 
Mit dem Netzrückenstuhl BMA Axia 2.5 ist der Faktor Ergonomie unter anderem in die heiligen Hallen des Musiksenders MTV eingezogen. Denn mit den neuen Stühlen hat die junge Crew jetzt immer ihre Sitz-Fitness im Auge. Die Bürostühle sind mit der Axia Smart Active Technologie ausgestattet, die das Sitzverhalten registriert und per Vibrationssignal zum Positionswechsel animiert. Die in Sitzfläche und Rückenteil eingebauten Sensoren mahnen jetzt zu mehr Achtsamkeit am Arbeitsplatz. Und gerade in kreativen Berufen ist die Balance aus wechselnden Sitz-Positionen und Bewegung wichtig, unterstützt das gesunde Sitzen doch nachweislich die Sauerstoffversorgung und hält damit wach und fit. 
Während einer Testphase hat sich der BMA Axia 2.5 gegen seine Mitbewerber durchgesetzt und konnte durch den Flokk-Partner Lindemann GmbH & Co. KG aus Berlin geliefert werden. Ausschlaggebend waren hier nicht nur das ansprechende Design und der Sitzkomfort der Netzrückenstühle – vor allem die Axia Smart Active App hatte es den Kreativen angetan. Den Mitarbeitern gefielen die digitalen Möglichkeiten, die die zusätzliche App bietet. So erhält jeder, der sich virtuell mit seinem Stuhl verbindet, motivierende und hilfreiche Tipps zum bewegten Arbeiten direkt auf sein Tablet oder Smartphone. Die App zählt auch die persönlichen Sitzstunden und belohnt ein gesundes Sitzverhalten in einem Stern-Ranking. Das Ziel, ein 5-Sterne-Sitzer zu werden, wurde dabei für viele zur Büro-Challenge. 
An diesem Ausstattungsbeispiel zeigt sich einmal mehr, dass die Vision von Flokk, zu großartiger Arbeit zu inspirieren, aufgeht. Mit dem Glauben an Menschen, die mit Herzblut und voller Konzentration ihrer Arbeit nachgehen, trägt das skandinavische Unternehmen durch seine Leidenschaft für Möbel dazu bei, dass andere ihr Potenzial voll ausschöpfen können. Und das nicht nur in innovativen und visuellen Konzepten, sondern auch in ergonomischer Hinsicht.
www.flokk.com 
Über Flokk:

Flokk ist der führende Hersteller von Möbeln für Arbeitsumfelder in Europa. Unsere Designs setzen neue Maßstäbe – von der Entwicklung bis zur Herstellung. Wir sind stolzer Inhaber der Produktmarken HÅG, RH, Giroflex, BMA, Offecct und RBM. Rund 800 Mitarbeiter arbeiten gemeinsam an der Verwirklichung unserer Vision: Inspire great work.
Unser Hauptsitz befindet sich in Oslo, Norwegen. Unsere Produktionsstätten befinden sich in Røros (NO), Zwolle (NL), Koblenz (CH) sowie in Tibro und Nässjö (S). Darüber hinaus betreiben wir Niederlassungen und Showrooms in Norwegen, Schweden, Dänemark, Deutschland, Belgien, den Niederlanden, England, Frankreich, der Schweiz, Dubai, Singapur, den USA, China und Australien. Produkte von Flokk werden in mehr als 40 Länder verkauft. Im Jahr 2016 erzielten wir einen Umsatz von ca. 139 Mio. EUR.
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Zum Unternehmen Viacom gehören u.a. MTV und Comedy Central. Alle Büros sowie der Empfang wurden von Flokk neu bestuhlt. (Foto: Flokk)

Bild 02

Der BMA Axia lässt sich dank App mit dem Smartphone verbinden und gibt regelmäßig Tipps und Anregungen zum besseren Sitzen. (Foto: Flokk)

Bild 03

Der Netzrückenstuhl Axia 2.5 von BMA hatte bei den Mitarbeitern in Sachen Design und Ergonomie die Nase vorn. (Foto: Flokk)
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Die Ninja Turtles sind Aushängeschild des jungen Unternehmens. (Foto: Flokk)

