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Maßgeschneiderter Sitzkomfort par excellence: RH New Logic

Mit der Einführung des RH New Logic bietet der schwedische Hersteller RH, eine Marke von Flokk, eine innovative Sitzlösung, die individuellen Komfort und ansprechendes Design mit langlebiger Qualität vereint – für eine bestmögliche Performance an jedem Arbeitstag.
Düsseldorf, im September 2019 – (fpr) Seit über 40 Jahren verfolgt RH das Ziel, Bürostühle zu entwickeln, die eine gesunde, aufrechte Haltung fördern, gleichzeitig Entlastung und Bewegungsfreiheit bieten und so dabei helfen, dauerhaft fokussiert und konzentriert zu arbeiten. Angetrieben von diesem Anspruch entstand auch die neueste Innovation der schwedischen Traditionsmarke: der RH New Logic. Als konsequente Weiterentwicklung des bewährten RH Logic perfektioniert die Sitzlösung die Kombination aus leichter Bedienbarkeit, Komfort, langlebiger Qualität und nachhaltigem Design. Damit bringt RH zusammen, was unabdingbar ist für erfolgreiches Arbeiten: ein bequemes Sitzgefühl sowie eine bestmögliche Unterstützung, auch an langen Tagen – für jeden Nutzer, zu jeder Zeit, in jeder Situation.
Der Mensch steht stets im Fokus
„Designed for human performance“ – diese Philosophie ist die Basis jedes Entwicklungsprozesses von RH. Denn jeder Mensch ist einzigartig, arbeitet anders und steht vor unterschiedlichen Herausforderungen. Fünf Jahre lang arbeitete das Team rund um die beiden norwegischen Designer Jonas Stokke (Stokke Design Studio) und Øystein Austad (Flokk) an der Optimierung. „Größtmögliche Benutzerfreundlichkeit zu erreichen, war unser Ziel”, so Jonas Stokke. Um maßgeschneiderten Sitzkomfort zu gewährleisten, wurden sämtliche Features und Bedienelemente überarbeitet. „Wir wollten sicherstellen, dass der Stuhl den höchsten Anforderungen gerecht wird“, erläutert Austad. „Daher bezogen wir von Beginn an Architekten und Partner in die Entwicklung mit ein. Ihr Feedback gab uns wichtige Anregungen für den weiteren gestalterischen Prozess.“ Das Ergebnis überzeugt: In bester RH Manier rückt der RH New Logic den Menschen und seine Bedürfnisse in den Fokus. Jedes Element ist logisch durchdacht, effizient sowie funktional konzipiert. Ergänzt wird der hohe Sitz- und Bedienkomfort durch eine elegante, der Ergonomie folgenden Designsprache, die sich nahtlos und harmonisch in moderne Bürowelten einfügt.
RH New Logic: Aktiv und komfortabel zu Höchstleistungen
Form follows function – der RH New Logic ist die Versinnbildlichung dieses Leitbilds. Seine visuelle Gestaltung spiegelt dessen Funktion perfekt wider. So sorgt die gewölbte, taillierte Rückenlehne nicht nur dafür, den Rücken aufrecht zu halten, die Polsterung im oberen Bereich der Rückenlehne – das sogenannte Tvedt-Kissen – drückt die Schulterblätter sanft nach hinten und der Brustkorb öffnet sich automatisch. Ein freies, tiefes Atmen und eine bessere Versorgung mit Sauerstoff sind die Folge. Der Winkel der Rückenlehne sowie der Neigungswiderstand können stufenlos auf die individuellen Vorlieben und Tätigkeiten angepasst werden, ob vorgebeugt für Bildschirmarbeit oder zurückgelehnt für längere Telefonate. Darüber hinaus entlastet die luftregulierte Lordosenstütze den unteren Rücken zusätzlich. Auch das Sitzpolster ist so gestaltet, dass die nach vorne abgeschrägte Sitzkante als auch die passgenau verstellbare Sitztiefe den Druck auf die Oberschenkel minimieren. Das Ergebnis ist eine verbesserte Blutzirkulation der Beine. Das innovative Herzstück des RH New Logic ist die 2PP™-Sitzmechanik: Dank dieser korrespondieren die primären Neigungsachsen des Stuhls, die sogenannten Pivot Points, mit den maßgeblichen Bewegungsachsen des Körpers – dem Knie- und Hüftgelenk. Zum einen werden die Gelenke entlastet und geschont, da sie sich sanft, leicht und mühelos bewegen. Zum anderen bleiben die Füße bei jeder Bewegung fest auf dem Boden und bieten Stabilität sowie Kontrolle. Der Nutzer wird aufgrund der uneingeschränkten Bewegungsfreiheit motiviert, die Sitzposition zu wechseln. Der RH New Logic folgt jeder kleinsten Bewegung spielend und bietet vollflächige Unterstützung in jeder Position. Dies schafft die perfekte Basis für Konzentration, Leistungsfähigkeit und Wohlbefinden – an jedem Arbeitstag.
Nachhaltig und zukunftsweisend 
Höchste Ansprüche verfolgten die Designer des RH New Logic auch in puncto Nachhaltigkeit. Fest entschlossen, ein ressourcenschonendes Handeln konsequent voranzutreiben, sind alle Materialien auf maximale Langlebigkeit und Umweltverträglichkeit ausgerichtet. „Als Designer tragen wir die Verantwortung, eine wegweisende Designkultur zu schaffen, die geschlossene Verwertungskreisläufe sicherstellt“, erklärt Øystein Austad. Sämtliche Elemente des RH New Logic sind schadstofffrei und recyclebar, können leicht zerlegt und ggfls. ausgetauscht werden. „Es ist Teil unserer Flokk DNA, dass unsere Lösungen langlebig sind. Wir verwenden wenige Komponenten und ausschließlich hochwertige Materialien, die am Ende ihres Nutzungszyklus einer neuen Verwendung zugeführt werden. Die Auswirkungen auf die Umwelt sollen dadurch so gering wie nur möglich bleiben.“ Demnach bietet der RH New Logic nicht nur einzigartigen Komfort mit optimierten Features, sondern verfolgt auch das Bestreben, ein nachhaltiges Design mit höchsten Umweltstandards zu entwerfen – für die Arbeitswelt von heute und morgen.
Individuelle Ausstattung

Der RH New Logic bietet eine Vielzahl an Ausführungen und optional erhältlichem Zubehör: zwei unterschiedlich hohe Rückenlehnen, eine gepolsterte Nackenstütze, diverse Bezugsstoffe und Nähte sowie natürlich eine große Auswahl an Farben. Dies ermöglicht die Zusammenstellung des persönlichen, maßgeschneiderten Modells. Ergänzt werden kann die RH Innovation zudem durch optionale Armlehnen, die höhen-, breiten- und tiefenverstellbar sind und deren Armauflagen sich vor, zurück und seitlich bewegen lassen.
RH New Logic ist ab September erhältlich. Der Product Launch wird zudem bei der Flokk Showroom Eröffnung am 24.10.2019 in München gefeiert. Weitere Informationen unter www.flokk.com sowie info.flokk.com/de-de/rh/new-logic.
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