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HÅG Creed: Die Neuauflage des skandinavischen Bestsellers 
Mit dem Launch des neuen HÅG Creed schreibt der renommierte, norwegische Hersteller HÅG die Erfolgsgeschichte fort und vereint das Beste zweier Stuhl-Klassiker

Düsseldorf, im Oktober 2019 – (fpr) Stets am Puls der Zeit liefert HÅG, eine Marke von Flokk, Sitzlösungen für höchste Ansprüche. Ausgerichtet auf den Menschen und seine individuellen anatomischen Bedürfnisse bieten sie jedem Nutzer bestmögliche Unterstützung und ideale Voraussetzungen für einen erfolgreichen, dynamischen Arbeitsalltag. Ändern sich Anforderungen oder entstehen neue Ideen, dann wird es Zeit für ein Upgrade. So entstand aus den Bestsellern HÅG Credo/H04 und HÅG H05 der neue HÅG Creed. Elegantes Design, überragender Komfort und eine außergewöhnliche Benutzerfreundlichkeit zeichnen das neue Mitglied des Produktportfolios aus.
Ein Stuhl für jede Position 
Die Erfolgsgeschichte beginnt in den 70er-Jahren mit einer Gruppe skandinavischer Designer. Ihr Anspruch: durch eine Reihe neuer, radikaler Designs die Bürostuhlwelt zu revolutionieren. Die unter dem Namen „Studio HÅG“ bekannten kreativen Köpfe erregten schnell internationale Aufmerksamkeit. Ausgehend von der Tatsache, dass der Mensch nicht zum Stillsitzen geschaffen ist, entwickelten sie – im Dialog mit Ärzten und Physiotherapeuten – die Idee des dynamischen Sitzens: Durch den Wechsel der Sitzposition wird eine dauerhafte, statische Muskelbelastung vermieden, welche als häufige Ursache von Verspannungen gilt. Ein Mitglied der Gruppe war der norwegische Industriedesigner Peter Opsvik. Sein Ziel: Stühle zu entwerfen, die dazu anregen, Sitzhaltungen immer wieder zu variieren. Maximale Bewegungsfreiheit war die Intention des 1984 eingeführten HÅG Credo, dessen besondere Neigungsmechanik nicht mehr nur der Bewegung nach hinten, sondern auch der nach vorne folgte. Später in HÅG H04 umbenannt, bot er dank verschiebbarer Armlehnen eine bisher nie dagewesene Vielfalt an Sitzpositionen: näher am Tisch oder auch seitwärts. Dieser Sitzkomfort, der vormals nur Führungskräften vorbehalten war, stand nun allen Mitarbeitern zur Verfügung. Der mehrdeutige Werbeslogan „Ein Stuhl für jede Position“ brachte dies gekonnt auf den Punkt. Schnell avancierten die Modelle zum skandinavischen Bestseller, an dessen Erfolg der Launch des HÅG Creed nun anknüpft.

Sitzen auf natürliche Art

Bestehendes zu hinterfragen und sich stets weiterzuentwickeln ist typisch für HÅG. Selbst etablierte Klassiker werden kritisch unter die Lupe genommen und profitieren von Innovationen in allen Bereichen. Der HÅG Creed ist das beste Beispiel dafür. Er übernimmt das visuelle Design, die schlanke Proportion und die herausragende Qualität der HÅG H04 Kollektion und paart diese mit der ausgewogenen und sanften Bewegung des HÅG H05. Dank einzigartiger HÅG in Balance® Mechanik sitzt der Nutzer jederzeit im Gleichgewicht. Der mühelose und intuitive Wechsel der Sitzposition wird so zur Selbstverständlichkeit und schnell Teil der Arbeitsroutine. Dabei bietet die fußgesteuerte Bewegung volle Kontrolle über die Bewegung des Stuhls und stimuliert zeitgleich die Venenpumpe, was eine bessere Blutzirkulation und Sauerstoffversorgung bewirkt. Der Nutzer bleibt auch an kräftezehrenden Arbeitstagen länger wach, fokussiert und leistungsfähig. Um zu prüfen, ob der Stuhl richtig auf die eigene Anatomie eingestellt ist, gibt es zudem einen einfachen Trick: Sitzt man beim Anheben der Füße weiterhin im Gleichgewicht, sind die Einstellungen ideal vorgenommen.
Ausstattungswünsche werden wahr
Das innovative „4-in-1“- Einstellrad ermöglicht es, den Stuhl mit nur einem Handgriff schnell und leicht perfekt an die eigene Statur anzupassen. So meistert man die Herausforderungen eines anspruchsvollen Arbeitstags spielend. Auch die bewährten HÅG SwingBack™ Armlehnen haben ein ästhetisches Upgrade erhalten. Schnell zurückgeschoben erlauben sie ein nahes Heranrücken an den Schreibtisch sowie seitliches Sitzen.
Mit Hilfe des neuen Online-Konfigurators lässt sich der HÅG Creed noch präziser an individuelle Wünsche anpassen. Neben Armlehnen, Kopfstütze, einer niedrigen, halbhohen oder hohen Rückenlehne, die ganz oder teilweise gepolstert ist, steht eine große Auswahl an modernen und dezenten Farben sowie hochwertigen Stoffen zur Verfügung.
Der HÅG Creed ist ab sofort erhältlich. Mit der Einführung des neuen Modells endet die Produktion von HÅG H04 und HÅG H05. Weitere Informationen unter flokk.com sowie unter de.flokk.com/hag.
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Neuauflage des skandinavischen Bestsellers: der HÅG Creed. (Foto: Flokk)

Bild 002

Die HÅG Creed Kollektion ist in zahlreichen Stoff- und Farbausführungen erhältlich. (Foto: Flokk)
Bild 003
Der HÅG Creed steht für komfortables Sitzen – in jeder Position. (Foto: Flokk)
Bild 004
Der HÅG Creed lässt sich individuell konfigurieren: eine komfortable Kopfstütze und HÅG SwingBack™ Armlehnen sind optional wählbar. (Foto: Flokk)
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