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Flokk GmbH

Eine Hommage an Røros – HÅG Capisco Copper Edition
Im Rahmen seines 75. Geburtstags ehrt HÅG seine vom Kupferbergbau geprägte norwegische Heimatstadt – mit einer Sonderauflage des Designklassikers HÅG Capisco sowie einer zusätzlichen, auf weltweit 75 Stück begrenzten Limited Edition.
Düsseldorf, Oktober 2018 – (fpr) Inspirierend, unnachahmlich, authentisch: Wie wohl kein anderes Modell verkörpert der HÅG Capisco die Vision und den Spirit der norwegischen Marke HÅG. Fokussiert auf den Menschen und seine Bedürfnisse setzt die Design-Ikone mit ihrer einzigartigen Formgebung, ihrer visuellen Kraft und funktionellen Dynamik bis heute Maßstäbe. Anlässlich des 75-jährigen Firmenjubiläums von HÅG bringt die Marke mit dem HÅG Capisco Copper nun eine limitierte Edition ihres markanten Klassikers heraus – und würdigt so die vom Bergbau geprägten Ursprünge ihrer norwegischen Heimat Røros sowie dessen Teamgeist und Zusammenhalt.

75 Jahre HÅG: 75 Sammlerstücke
Die Geschichte von Røros, UNESCO Welterbestätte und seit 1957 Wiege aller HÅG Innovationen, ist tief mit der Tradition des Kupferbergbaus verflochten, die bis ins 17. Jahrhundert zurückreicht. Diese bewegte und prägende Vergangenheit greift die Sonderedition auf: Veredelt mit kupferfarbenen Elementen ehrt HÅG Capisco Copper die industriellen Wurzeln der einstigen Bergbaustadt und symbolisiert zugleich die tiefe Verbundenheit zwischen HÅG und Røros. Durch die Verlegung seiner Produktionsstätte nach Røros stellte das Unternehmen nach Stilllegung der Kupferminen in den 1950er Jahren die Weichen für den bemerkenswerten Strukturwandel von der Bergbauindustrie hin zum erfolgreichen Fertigungsstandort – und ist seitdem Hauptarbeitgeber der Region. Aufgepolstert mit 100 Prozent „Norwegian Wool“, nummeriert und handsigniert von Peter Opsvik, der den HÅG Capisco 1984 in Zusammenarbeit mit HÅG entwickelte, verkörpert die auf 75 Stück begrenzte Limited Edition ein Stück puren skandinavischen Lifestyle. Neben den begehrten, aber nicht frei im Handel erhältlichen Sammlerstücken erscheint eine weitere limitierte Sonderkollektion des HÅG Capisco Copper, unsigniert, verfügbar in einem von 8 verschiedenen Stoffen und nur erwerbbar, solange der Vorrat reicht.
Charakterstark und authentisch
Kupfer wurde aber nicht nur aufgrund seiner tiefgehenden Symbolkraft für HÅG und Røros gewählt. Mit seinem erdigen, schimmernden Farbton ist das auch Metall in der Lage, Wärme in jeden Raum zu bringen. Dieseen aktuellen Interior-Trend aufgreifend wirkt Kupfer natürlich glänzend sowie kraftvoll und lässt elegante Kontraste zu matten oder textilen Oberflächen entstehen. Ideal wirkt daher auch die Kombination des Kupfergestells mit dem Polster GU Suldal SUL810. Inspiriert vom Türkis-Grün oxidierten Kupfers stellt der grün-blaue Stoff einen farblichen Bezug zu den früheren Minen rund um Røros sowie zur nordischen Landschaft her. Skandinavische Identität schafft aber nicht nur die Optik, sondern auch die Herkunft des Polsterstoffs. Denn die Wolle der 75 limitierten Copper Modelle stammt zu 100 Prozent aus nachhaltiger Schafswirtschaft – entwickelt in partnerschaftlicher Kooperation von HÅG mit der norwegischen Manufaktur GU (Gudbrandsdalens Uldvarefabrik), die den Stoff seit 2014 fertigt.
Flokk präsentiert den HÅG Capisco Copper der breiten Öffentlichkeit erstmalig im Rahmen der Orgatec 2018. Die nummerierten und von Peter Opsvik signierten Sammlerstücke sind nicht käuflich zu erwerben, sondern werden zur Würdigung besonderer Verdienste für die Marke oder den Einsatz für die Kernwerte von HÅG vergeben. Die HAG Capisco Copper Limited Edition ist ab dem 23.10.2018 zum Start der Orgatec und solange der Vorrat reicht im deutschen Handel erhältlich.
Mehr unter https://info.flokk.com/de/hag/hag-75 
Background: Peter Opsvik und der HÅG Capisco

Überzeugt davon, dass eine Sitzlösung das menschliche Bedürfnis nach Bewegung nicht behindern, sondern zu aktiven Abläufen motivieren und somit eine gesunde Haltung fördern solle, verwirklichte Peter Opsvik 1984 mit dem HÅG Capisco seine Vision vom bewegten Sitzen. Inspiriert von der Sitzposition der Reiter, die auch während langer Ritte ihren Oberkörper im Gleichgewicht halten, bildet die spezielle Sattelform das Fundament des HÅG Capisco – für sein auffälliges Design sowie seine ergonomische Funktion. Er ermöglicht ein ungehindertes und agiles Sitzverhalten, intuitiv und natürlich – für produktives Arbeiten und somit ein Höchstmaß an Freiheit und Kreativität! Daneben weiß der HÅG Capisco wie kaum ein anderer Stuhl mit seiner unkonventionellen Optik zu überzeugen: stets markant, immer auffällig, nie aufdringlich! Dank der unverwechselbaren Formensprache kombiniert mit gleichsam einzigartiger Ergonomie hat Peter Opsvik die Anforderungen an visuelle Kreativität und funktionale Dynamik neu definiert – und das bereits vor mehr als 30 Jahren. 
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