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Pressemeldung Flokk GmbH

Moderne Zeiten: Komfortzone Büro
Mit Sitzlösungen, die gleichermaßen optisch und funktional überzeugen, hat sich Profim by Flokk erfolgreich positioniert. Mit dem neuen AccisPro erweitert der polnische Marktführer seine Stuhlkollektion nun um ein Modell, das gesundes Sitzen mit elegantem Design optimal verbindet.  
 
Düsseldorf, Januar 2020 – (fpr) In den heutigen Büros schafft die digitale Technik viele Möglichkeiten, den Arbeitsalltag deutlich leichter und angenehmer zu gestalten. Doch eines ist nach wie vor Hauptbestandteil des Bürojobs: das Sitzen. Der Bewegungsmangel am Arbeitsplatz lässt sich mit dem richtigen Bürostuhl jedoch deutlich minimieren. Profim, eine Marke von Flokk, hat sich die Entwicklung von qualitativ hochwertigen ergonomischen Sitzmöbeln zur Aufgabe gemacht und zusammen mit dem Studio für Industriedesign ITO Design den neuen AccisPro entworfen. Seine mobilisierende Synchronmechanik kombiniert neue innovative Features und macht ihn zum perfekten Begleiter für gesundes und produktives Arbeiten. Erstmals der Öffentlichkeit präsentiert wird der AccisPro am 6. Februar 2020 im Rahmen der Profim Showroom-Eröffnung in Stuttgart. 
In Bewegung bleiben
Die Erfahrung zeigt, dass sich viele Menschen am Arbeitsplatz zunächst bewusst richtig hinsetzen, aber im Tagesverlauf – konzentriert auf ihre Tätigkeit – unbewusst eine schiefe Körperhaltung einnehmen und so monoton verharren. Auf Dauer hat dies Verspannungen und Rückenprobleme zur Folge. An diesem Punkt setzt Profim mit seiner Synchronmechanik an: Bekanntermaßen sorgt sie dafür, dass die Neigung von Rückenlehne zu Sitzfläche synchron verläuft. Das heißt, wenn sich der Nutzer beispielsweise zurücklehnt, neigt sich auch die Sitzfläche mit.  Dadurch wird der Körper gestreckt und die Durchblutung verbessert, zusätzlich profitieren auch Wirbelsäule und Gelenke von der Bewegung. Der neue AccisPro verfügt darüber hinaus über weitere Funktionsweisen, die sich auf das Prinzip des „aktiven Sitzens“ beziehen und Nutzer unterstützen, eine gesunde Position einzunehmen und diese dauerhaft beizubehalten. „Durch das patentierte innovative Konzept SmartHPS (HealthyPositionSystem), welches die unabhängigen seitlichen Bewegungen von Sitz und Rückenlehne ermöglicht, passt sich der Drehstuhl individuell den Körperbewegungen an. Das führt zu einer noch stärkeren Entlastung der Wirbelsäule,“ erläutert Designer Christopher Schmidt von ITO Design. Dazu ist die Rückenlehne mit einem Kugelgelenk ausgestattet, welche eine seitliche Neigung von bis zu 10° ermöglicht. Unabhängig von dieser unterstützt die Sitzfläche eine seitliche Neigung von bis zu 6° und bietet dadurch bei allen Bewegungen und Tätigkeiten großen Bewegungsspielraum. Dabei sorgen zwei Federn im hinteren Teil des Sitzes für ein absolut sicheres und stabiles Gefühl in allen „Schräglagen“. Gut zu wissen: Bei Bedarf lässt diese Funktion unkompliziert arretieren.  „Wichtig war uns, einen zeitgemäßen Stuhl zu kreieren, der nicht nur in Bezug auf das Design überzeugt, sondern vor allem technisch durchdachte Lösungen für die Herausforderungen der modernen Arbeitswelt bietet,“ so Schmidt. Dieser Anspruch stand beim gesamten Entstehungsprozess im Fokus.
Perfekt kombiniert: klassischer Look und moderne Technologie  
Neben den überzeugenden inneren Werten glänzt die Neuentwicklung von Profim zudem mit Armlehnen, die sich in Höhe und Breite spielend an die Anatomie des Nutzers anpassen lassen. Für eine Extraportion Individualisierbarkeit sind zusätzlich die Auflagen mehrfach verstellbar: Sie lassen sich sowohl vor- und zurückschieben als auch nach innen und außen drehen. Damit ist die maximale Entlastung des Schulter- und Nackenbereichs zur Vermeidung von Verspannungen sichergestellt. Auch der untere Rücken erfährt dank höhenverstellbarer Lordosenstütze passgenauen Beistand, diese lässt sich darüber hinaus zweistufig in der Tiefe einstellen. Die Rückenlehne mit Netzbespannung in Weiß, Grau oder Schwarz bietet eine freie Luftzirkulation und verhindert eine unangenehme Wärmeentwicklung. Erhältlich ist AccisPro in den klassischen Gestellfarben Schwarz und Hellgrau und einer Vielzahl an Farben und Stoffen für das Sitzpolster. Mit diesem zeitlosen Design passt er in jedes Büroumfeld. 
Der AccisPro wird durch den Designer Christopher Schmidt im Rahmen der Eröffnung des Profim Showrooms in Stuttgart am 6. Februar 2020 der Öffentlichkeit vorgestellt. Das moderne Büro- und Verwaltungsgebäude, in dem der polnische Marktführer für hochwertige Sitzlösungen auf rund 500 m2 sein gesamtes Portfolio zeigt, verfügt über eine hervorragende Verkehrsanbindung an Bundesstraßen sowie die A8 und bietet zudem einen spektakulären, unverbaubaren Blick auf die Landebahn des Stuttgarter Flughafens. Wer vorab einen ersten Eindruck von der Funktionsweise des AccisPro bekommen möchte, findet hier und hier zwei Anwendungsdemonstrationen. 

Mehr unter www.profim.de sowie www.flokk.com 
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Bild 01

Mehr als ein Bürostuhl: AccisPro verbindet zeitlose Eleganz mit technisch durchdachten Features für „aktives Sitzen“. (Foto: Profim by Flokk)
Bild 02

Modern ausgestattete Arbeitsplätze sehen nicht nur schick aus: Besonders wichtig sind Sitzmöbel, welche die Körperhaltung sanft korrigieren und mit flexiblen Einstellungsmöglichkeiten viel Bewegungsspielraum schaffen.  (Foto: Profim by Flokk)
Bild 03

Der neue AccisPro kombiniert seine mobilisierende Synchronmechanik mit neuen innovativen Funktionen. Das macht ihn zum perfekten Begleiter für gesundes und produktives Arbeiten. (Foto: Profim by Flokk)
Über Profim  

Profim ist Polens größter Hersteller von Büromöbeln und Sitzlösungen. Das Unternehmen entwickelt sich seit 27 Jahren stets weiter und perfektioniert seine Möbel hinsichtlich Ergonomie, Qualität und Design. Das Profim Headquarter samt Werk mit ca. 50.000 qm Produktionsfläche befindet sich in Turek im Zentrum Polens; das Unternehmen beschäftigt insgesamt über 1.800 Mitarbeiter. Das Portfolio von Profim umfasst eine Sammlung von zahlreichen originellen Kollektionen, die durch anerkannte Designergruppen, u.a. ITO Design, Paul Brooks, Christophe Pillet, entworfen wurde. Seit 2018 ist Profim Teil der Flokk Gruppe, 

Über Flokk

Flokk ist der führende Hersteller von hochwertigen Sitzlösungen in Europa und entwickelt eine wachsende Familie globaler Marken. Wir sind stolzer Inhaber der Marken HÅG, Offecct, Giroflex, RH, Profim, 9to5 Seating, BMA, RBM und Malmstolen. Bereits seit mehreren Jahrzehnten sind wir auf den Schutz der Umwelt fokussiert. Unser zielgerichtetes Engagement in diesem Bereich macht uns zum Vorreiter in der Entwicklung nachhaltiger Möbel. Unser Hauptsitz befindet sich in Oslo, Norwegen, mit Hauptproduktionsstätten in Røros (Norwegen), Nässjö (Schweden), Turek (Polen) und Hawthorne (USA). Darüber hinaus unterhalten wir Niederlassungen in Norwegen, Schweden, Dänemark, Deutschland, Belgien, den Niederlanden, Großbritannien, Frankreich, der Schweiz, Singapur, den USA, Kanada, China und Australien. Produkte von Flokk werden weltweit in mehr als 80 Ländern verkauft. Rund 2500 Mitarbeiter arbeiten gemeinsam daran, die Vision von Flokk zu verwirklichen: Inspire great work.
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